

## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 23 iulie 2014 cu ocazia Ședinței de ~~îndată~~ Consiliului local al comunei Petelea. Ședința a fost convocată la dispoziția cu nr.. 389/23.07.2014 a primarului, afișată și la sediul Primăriei comunei Petelea.

La ședință din cei 13 consilieri, sunt prezenți 10(inclusiv viceprimarul). De asemenea, sunt prezenți primarul și înlocuitorul secretarului comunei Petelea dl. Moldovan Mihai Ilie consilier superior -ora 13,00-.

Președintele ședinței este dl. Fărcaș Cristian, care prezintă Proiectul ordinii de zi conform convocatorului. Astfel, ordinea de zi, se aprobă cu 10 voturi "pentru"- numără secretarul-.

Se trece la prezentarea materialelor, după care urmează discuțiile și votarea proiectelor în ordinea următoare:

**I. FĂRCAȘ CRISTIAN**- președinte de ședință- citește punctul a- Proiect de hotărâre privind completarea anexei la H.C.L. nr.35/26.06.2001 *privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Petelea, cu modificările și completările ulterioare.*

Pădurean Sorin-Pompei primar - citește raportul.

*Fărcaș Cristian* - Întrebă: discuții, avize.

Moldovan Mihai: Fiind ședință de îndată, avizele comisiilor de specialitate nu sunt obligatorii. De asemenea, timpul scurt de la convocare și până la momentul ședinței nu a permis întrunirea comisiilor de specialitate în vederea avizării proiectului de hotărâre.

*Fărcaș Cristian* - supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv împreună cu anexa nr.1.

Se votează- 10 voturi „pentru”(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

*Fărcaș Cristian* – Nu mai sunt discuții. Cu acestea se încheie discuțiile.

*Proiectele de hotărâri votate potrivit celor de mai sus:*

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind completarea anexei la H.C.L. nr.35/26.06.2001 *privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Petelea, cu modificările și completările ulterioare* în forma prezentată de executiv împreună cu anexa nr.1- *se aprobă cu 10 voturi „pentru” - Hotărârea nr.39 din 23.07.2014;*

Cu aceasta se încheie lucrările Ședinței de ~~îndată~~ a Consiliului local Petelea.- ora 14,00-.

Elaborat și tehnoredactat:

p. Secretar- Moldovan Mihai-Ilie -2 ex.-

- PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Fărcaș Cristian



p. Secretar:  
Moldovan Mihai-Ilie  
consilier superior